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7 – 8 классы 

1. Налог – это:

а) обязательный индивидуальный безвозмездный платёж, осуществляемый физическими и 

юридическими лицами в бюджет государства; 

б) добровольный платёж, уплачиваемый физическими лицами для благотворительных целей; 

в) платёж, уплачиваемый физическими и юридическими лицами в натуральной форме. 

г) Нет верного ответа. 

2. Какие виды налогов бывают?

а) Обязательные и добровольные; 

б) дешёвые и дорогие; 

в) федеральные, региональные, местные. 

г) Все ответы верны. 

3. Налог на доходы физических лиц (НДФЛ) исчисляется:

а) в процентах от полученного личного дохода; 

б) в абсолютной сумме в зависимости от величины дохода; 

в) в иностранной валюте в соответствии с валютным курсом Банка России. 

г) Нет верного ответа. 

4. Ставка налога на доходы физических лиц зависит от:

а) размера дохода; 

б) вида дохода и статуса налогоплательщика; 

в) валюты дохода. 

г) Все ответы верны. 

5. Транспортный налог относится к:

а) федеральным налогам; 

б) местным налогам; 

в) региональным налогам. 

г) Нет верного ответа. 

6. Налоговые вычеты по расходам на образование предоставляются:

а) только по расходам на собственное обучение; 

б) по расходам на собственное обучение и обучение детей до 24 лет, обучающихся по очной 

форме обучения; 

в) только по расходам на обучение детей до 24 лет, обучающихся по очной форме обучения. 

г) Нет верного ответа. 

7. Имущественный налоговый вычет можно получить:

а) при покупке автомобиля; 

б) при продаже квартиры; 

в) при покупке квартиры. 
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8. Какие налоги относятся к региональным?

а) земельный налог; 

б) транспортный налог; 

в) налог на игорный бизнес; 

г) Акциз. 

9. Вкладчик размещает 100 000 рублей на банковском депозите сроком на 1 год. Банк предлагает

2 варианта размещения денежных средств: вклад «Доходный» под 9,8% годовых и вклад 

«Классический» под 9,6% годовых с ежемесячным начислением и капитализацией процентов. По 

какому депозиту вкладчик получит большую сумму? 

     а) По вкладу «Доходный» 

     б) По вкладу «Классический» 

     в) По обоим вкладам суммы будут одинаковы 

10.Налог на имущество физических лиц является:

       а)федеральным налогом 

       б)региональным налогом 

       в)местным налогом 

       г)специальным налогом 

11. Налог на землю является:

1. федеральным налогом

2. региональным налогом

3. местным налогом

4. специальным налогом

12. Финансовая пирамида – это:

1. Основанное на членстве объединение людей, созданное для достижения общих

экономических и социальных целей, связанных с удовлетворением материальных и иных

потребностей членов, внесших долю в созданный для этого фонд.

2. Способ обеспечения дохода участникам структуры за счет постоянного привлечения

денежных средств новых участников.

3. Финансово-кредитная организация, основным видом деятельности которой является

привлечение и размещение денежных средств, а также проведение расчетов.

4. Нет верного ответа.

13. Финансовое мошенничество – это

1. Умышленное общественно-опасное активное поведение, заключающееся в грубом

нарушении общественного порядка, способное причинить вред неприкосновенности,

здоровью, собственности граждан.

2. Хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана

или злоупотребления доверием.

3. Насильственное хищение чужого имущества, представляющее собой угрозу для жизни

или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия.

4. Все варианты ответов в той или иной степени отражают определение «финансовое

мошенничество»
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14. Налогоплательщик направил суммы налогов не в те бюджеты

1. обязательство по уплате налогов выполнено

2. обязательство по уплате налогов не выполнено

3. обязательство по уплате налогов выполнено, если сумма рассчитана правильно

4. обязательство по уплате налогов выполнено, если относится к федеральным налогам

15. Василий Смирнов (40 лет на текущий момент) является инвалидом с детства. Он из-за

болезни не может работать и не имеет из-за этого трудового (страхового) стажа. Является ли он 

получателем пенсии? 

1. Да. Ему назначена социальная пенсия

2. Нет. Ему платится пособие по безработице

3. Нет. Получателем пенсии являются его родители или опекуны

4. Нет. Государство оплачивает ему коммунальные услуги и оказывает другую социальную

помощь.

16. КРОССВОРД «ДОХОДЫ СЕМЬИ»

1……….по безработице. 

2. Доход, получаемый, в качестве вознаграждения за хорошую учебу

3. Стоимость одной вещи, предмета

4. Особый товар, который можно обменять на любые товары и услуги

5. Доход, получаемый по основному месту работы

6. Бумажные деньги

7. Прямой обмен одних товаров на другие

8. Деньги,  отложенные на будущее

9. Доход, полученный от родственников

10. Доход, получаемый в качестве вознаграждения за определенные достижения


